

Министерству здравоохранения Республики Казахстан

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие во II Международном Конгрессе анестезиологов и реаниматологов Республики Казахстан, который состоится 28-30 апреля 2018 года в г. Астана.

Организаторами Конгресса выступает Министерство здравоохранения Республики Казахстан, ОО «Казахское общество анестезиологов и реаниматологов» (ОО «КОАР»), Национальный научный центр онкологии и трансплантологии Корпоративного фонда “University Medical Center” (ННЦОТ КФ “УМС”).

В работе Конгресса примут участие ведущие ученые и специалисты практического здравоохранения Казахстана, стран дальнего и ближнего зарубежья. Материалы Конгресса будут опубликованы в журнале «Медицина».

Рабочие языки конгресса: казахский, русский, английский.

В рамках конгресса 28-30 апреля 2018 года (24 часа) организуется проведение мастер-классов с участием ведущих казахстанских и зарубежных специалистов с выдачей сертификата.

Основные направления конгресса:

1. Актуальные проблемы организации анестезиолого-реанимационной службы.
2. Мониторинг и терапия критических состояний.
3. Акушерская анестезиология и интенсивная терапия
4. Анестезия и интенсивная терапия в педиатрии, неонатологии.
5. Новые направления в кардиоанестезиологии и интенсивной терапии
6. Периоперационная анальгезия.
7. Инфузионно-трансфузионная терапия.
8. Интенсивная терапия в неврологии, нейрохирургии и политравме.
9. Респираторная медицина.
10. Сепсис — новое в диагностике и лечении.

Конгресс позволит обсудить возможности предоставления широкого спектра медицинских услуг путём внедрения передовых медицинских технологий, международно-признанных стандартов качества и безопасности медицинской помощи пациентам. В рамках Конгресса будет проведен II Казахско-Израильский симпозиум. В рамках конгресса будет проведён 6-й курс Европейской школы постдипломного образования (СЕЕА) «Частная анестезиология и периоперационный период».

Будут проведены мастер-классы на базе ННЦОТ КФ “УМС”, РГП «НИИТО» с привлечением зарубежных лекторов Европейской и Американской ассоциации анестезиологов (ESA, ASA, ESRA).

Планируемое число участников конгресса: 180-200 человек.

Даты проведения: 28-30 апреля 2018 года

Место проведения: Отель Рамада Плаза, ул.Абая, 47.

Заезд участников: 27 апреля 2018 г.

Регистрация участников конгресса: с 08:00-09:00, 27-28 апреля 2018г.

Участие в конгрессе бесплатное для членов ОО «КОАР». Не членам ОО «КОАР» - 15000 тенге.

Зарегистрированным участникам конгресса будут выданы: бейдж, программа, сборник материалов конгресса, сертификаты установленного образца (24 кредита).

Публикация материалов конгресса для членов ОО «КОАР» (бесплатно):

Статьи принимаются до 1 марта 2018 г. включительно. Статьи, не соответствующие требованиям, имеющие стилистические и орфографические ошибки, ранее опубликованные в других изданиях, к публикации приниматься не будут.

Требования к статьям: смотрите приложение (требования к публикациям журнала «Медицина»)

Статьи и тезисы принимаются в электронном виде на адрес: KcongressKSAI2018@mail.ru

В рамках конгресса будет проведен конкурс молодых ученых в моноавторстве (до 35 лет). Принимаемые работы на конкурс молодых ученых должны сопровождаться биографическими данными о возрасте, опыте работы.

Регистрация участников конгресса:

Заявки на участие в Конгрессе принимаются до 31 марта 2018 года в электронном виде (в текстовом редакторе Microsoft Word) на электронный адрес: kuanysheva6@mail.ru (форма заявки прилагается к информационному листу).

Регистрация заявок для прохождения мастер-классов производится до 31 марта 2018 года в электронном виде (в текстовом редакторе Microsoft Word) на адрес: kuanysheva6@mail.ru (форма заявки прилагается к информационному листу).

В период работы Конгресса будет организована выставка. Информация для спонсоров может быть получена по E-mail kuanysheva6@mail.ru или телефону +77015385660 (Куанышева Шынар). Мастер-классы и сателлитные заседания должны соответствовать тематике Конгресса.

Адрес оргкомитета:

г.Астана, ул.Керей и Жанибек хандар 3, ННЦОТ КФ «УМС».

Председатель Правления ОО «КОАР», д.м.н.

А.Жумадилов

